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Végül úgyis lesz közös lista és lesznek közös egyéni képvisel?jelöltek is: a parancs az parancs.

Mivel a mi Ferink már nincs közöttünk, érdemes felidézni azt a pillanatot, amikor egyetlenegyszer életében úgy
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hazudott, hogy közben igazat mondott, és az hagyta el fogai kerítését: hazugságokra nem lehet igaz országot
építeni. Mivel ? maga kínosan ügyelt arra, hogy ne d?ljön be a saját propagandájának, ezt a kijelentését sem vette
komolyan, hazudozott vígan tovább, mára el is t?nt a politika süllyeszt?jében.

Nem úgy volt felesége, aki továbbra is a baloldal er?inek egyesítésében látja Magyarország egyetlen esélyét a
felemelkedésre, valamint legszorgalmasabb tanítványa, Magyar Péter, aki egy röpke esztend? alatt utolérhetetlenül
túlszárnyalta mesterét a gátlástalan hazudozás, a mellébeszélés és az agresszív harsogás tudományában. 

?k ketten itt rontják még a közhangulatot, és nagyon úgy t?nik, globalista megbízóik és kenyéradó gazdáik
kettejükben látják a lehet?séget a lengyel modell megvalósítására hazánkban.  

Ennek lényege, hogy amennyiben a jelenlegi kormánypártok minden er?lködésük és az idepumpált dollármilliók
dacára mégis megnyernék jöv?re a választást, akkor is legyen mögöttük két olyan markáns politikai er?, amelyek
koalícióra lépve többségbe kerülnek, és leválthatják a nemzeti kormányt. Ahogy Bogár László szokta
megfogalmazni, az Orbán Viktor által életre hívott, tizenöt éve rendkívül sikeres nemzeti nagykoalíció helyére egy
sértettekb?l és gy?lölköd?kb?l összetákolt globalista bábkormányt akarnak ültetni. 

Ezt nevezi a miniszterelnök Dobrev–Tisza-koalíciónak.

 

Természetesen a hagyományokhoz híven ez a szedett-vedett konstrukció is ordenáré hazugságokra épül. Ezek
közül a legelvetemültebb, hogy azért kell leváltani a nemzeti kormányt, mert az szétlopta az országot, és a rokonok
meg a haverok gyarapodására használt fel minden forrást, ami az egész országot megillette volna. Ebben az
egyben értenek egyet. Ezzel szemben az igazság az, hogy az elmúlt tizenöt évben a nemzeti vagyon
megduplázódott, amikor pedig a Covid és a háború miatt a gyarapodás lehet?sége megsz?nt, az emberek
életmin?ségének meg?rzése került a kormány intézkedéseinek középpontjába. Ráadásul olyan körülmények
között, amikor az ellenzék arra használja a választópolgároktól kapott felhatalmazását a nemzetközi fórumokon,
hogy ötleteket adjon, és szavazatával támogasson olyan intézkedéseket, amelyek szándékosan rontják az említett
életmin?séget. Hiszen amint azt Kollár Kinga megfogalmazta hírhedt beszédében, minél rosszabb a magyaroknak,
annál jobb az ellenzéknek, annál nagyobb az esély a kormány leváltására.

De figyelve ennek az ellenzéknek a magyar jöv?r?l alkotott vízióit, vagyis inkább azok hiányát, azt kell mondanunk,
egyáltalán nem kell leváltani jöv?re a kormányt.  

Különösen nem ?rájuk, akikr?l az feltételezhet? az általuk irányított önkormányzatokban mutatott viselkedésük
alapján, hogy ?k akarják szétlopni az országot, ezért kellene nekik a f?hatalom. A m?ködésképtelenné tett
cs?dtömeget pedig büszkén ajánlanák oda az Európai Egyesült Államok fennhatósága alá. Ez az ? mestertervük,
ez a harminc ezüst, amit hazánk és nemzetünk tönkretételéért ígértek nekik Brüsszelb?l és a háttérhatalom
hálózataiból.

A másik, nem kevésbé gyalázatos hazugság, hogy ?k majd egyesítik a nemzetet, amit a gonosz fideszesek
szétszakítottak. Már többször megfordult a fejemben, hogy megpróbálok elnézést kérni mindazoktól, akiket a
puszta létezésem is sért, de nem találtam szavakat annak megfogalmazására, hogy sajnálom, amiért bárkib?l
elementáris gy?löletet vált ki nemzettudatom, hazaszeretetem, kereszténységem, ezekb?l fakadó világlátásom.
Valahogy nem érzem magam ezekért hibásnak, alacsonyabbrend?nek, gy?löletkelt?nek. Ezért arra az
elhatározásra jutottam, hogy kikérem magamnak, amikor nem elég, hogy gy?lölnek, megbélyegeznek, kigúnyolnak
és a halálomat kívánják a másképp gondolkodók, hanem még engem hibáztatnak, amiért ekkora suttyók
kénytelenek lenni velem szemben.

Én vagyok gy?löletkelt?, mert valaki gy?löl? Mi szakítjuk szét a társadalmat, mert valakik nem hajlandók összefogni
velünk? Mennyire ostoba, paranoiás következtetések ezek! De azt látjuk közben, hogy ?k nem tudják küls?
segítség nélkül önmagukat sem egyesíteni.  

Magyar Péter egyszerre akarta elzavarni Orbánt és Gyurcsányt. Ezzel magához édesgette az Orbán-fóbiások
közül mindazokat a baloldalról, akik nem szívlelték Ferit. Most jól kitoltak vele, mert eldobatták Gyurcsányt az Apró
klán vezette maradék baloldallal, így akár még vissza is kell szolgáltatnia néhány százalékot a DK-nak. A baj csak
az, hogy Dobrev gyurcsányistább magánál Gyurcsánynál is. Ki hiszi majd el a megújulásról szóló lózungokat? Az
pedig végképp érthetetlen, hogyan gondolhatja azt bárki, hogy a Tisza jobboldali. 
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Mindenesetre most ez a feladat, ezt kell szajkózni, hogy a lengyel modellhez legyen meg legalább két látszólag
különböz? pártszer? képz?dmény. A Jóisten óvjon meg bennünket ezekt?l!

Gajdics Ottó - www.magyarnemzet.hu 
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